

Preguntas frecuentes

JORNADA DE PUERTAS ABIERTAS



Índice

PAU (PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD)	2
ACCESO DESDE CICLOS FORMATIVOS	3
ACCESO DESDE UN BACHILLERATO NO RELACIONADO	3
PONDERACIONES	3
PARS	3
GRUPO ARA	4
DISCAPACIDAD	4
ACCESO PARA MAYORES DE 25, 40 Y 45 AÑOS	5
GRADOS EN INGLÉS	5
32 ESPAÑOL	6
/ALENCIANO	6
PREINSCRIPCIÓN	6
LISTAS DE ESPERA	7
PLAZAS EN GRADOS EN SEPTIEMBRE	7
MATRÍCULA	7
CAMBIAR DE GRADO	7
ACCESO INTERNACIONAL A GRADOS	9
PRUEBAS DE COMPETENCIA ESPECÍFICA (PCE)	9
ACCESO DESDE BACHILLERATO EUROPEO	. 11
ACCESO DESDE BACHILLERATO INTERNACIONAL	. 11
ACCESO DESDE COLOMBIA	. 12
ACCESO DESDE PAÍSES NO EUROPEOS Y SIN CONVENIO	. 12
PRECIO DE LA MATRÍCULA PARA ESTUDIANTES INTERNACIONALES	.13
CONTINUACIÓN DE ESTUDIOS DESDE GRADOS DE OTROS PAÍSES	.14
MOVILIDAD INTERNACIONAL DESDE LA UPV	. 14
PRESENCIALIDAD DE GRADOS	. 14
PREGUNTAS SOBRE GRADOS CONCRETOS	. 14
Arquitectura	. 15
Informática	. 15
Administración y Dirección de Empresas	. 15
Ingeniería Aeroespacial	. 15





Ingeniería Eléctrica	. 16
DEPORTISTAS DE ÉLITE	16
ALOJAMIENTO	.16
MATRÍCULA MÁSTER	. 16

PAU (PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD)

Si tengo el bachillerato español ¿tengo que hacer las Pruebas de Acceso a la Universidad (PAU) obligatoriamente, para acceder a un grado en la UPV?

Sí

En las PAU, ¿vale la pena hacer las pruebas de la fase voluntaria?

Este año todas las asignaturas, sean de la fase que sean, sirven para las ponderaciones. Es decir, que si un estudiante no se presenta a ninguna asignatura de la fase voluntaria puede tener un máximo de 14 puntos para la admisión en la universidad en algunas titulaciones.

Sin embargo, es muy recomendable examinarse de algunas asignaturas de la fase voluntaria, para aumentar las opciones en la preinscripción.

Aquí puedes consultar las <u>notas de corte</u> de los grados de la UPV y <u>las ponderaciones</u> para los grados de las universidades públicas valencianas y de la UPV. Estas notas de corte corresponden al curso pasado y tienen carácter orientativo, este año pueden cambiar tanto al alza como a la baja.

¿A cuántas asignaturas me puedo presentar en la fase voluntaria de las PAU?

En la fase voluntaria de las PAU de 2025 es posible presentarse a un máximo de 3 asignaturas, o de 4, si una de ellas es un idioma extranjero, diferente del que tenga en la fase obligatoria.

¿Me puedo presentar a una asignatura en las PAU que no he cursado en bachillerato?

Sí, en la Comunidad Valenciana puedes examinarte de cualquiera de las 33 asignaturas de las PAU de 2025, las hayas cursado o no.

Pero con la limitación de que te has de presentar necesariamente a una de las asignaturas específicas obligatorias de la modalidad de bachillerato que has cursado, aunque puede ser que se trate de una asignatura no cursada.

En la Guía de las PAU tienes los detalles.

¿Qué pasa si te presentas a una asignatura voluntaria y la suspendes?

No se te contará para la nota de admisión a la universidad. En la fase voluntaria, solo se tienen en cuenta las calificaciones que sean iguales o superiores a 5 puntos. En la <u>Guía de</u> las PAU tienes los detalles.





Quiénes se presentaron a las PAU en años anteriores ¿pueden presentarse a la preinscripción en 2025?

Sí. Debes tener en cuenta que la nota de la fase general u obligatoria te sirve para siempre. Además, para el cálculo de la nota de admisión en la preinscripción de 2025, servirán solo las notas obtenidas en cualquier fase en la PAU de 2025, de 2024 y de 2023, siempre que ponderen para el grado en el que te estás preinscribiendo.

ACCESO DESDE CICLOS FORMATIVOS

¿Cómo funciona el acceso desde FP?

El alumnado de ciclo formativo de grado superior puede acceder directamente a la universidad con la nota que haya obtenido de media (en este caso su nota máxima de admisión será un 10).

Solo debe presentarse a la fase voluntaria de las PAU cuando desee mejorar su nota de admisión a titulaciones universitarias.

En general, es muy recomendable examinarse de al menos dos asignaturas de la fase voluntaria de las PAU. El estudiantado de ciclos formativos tendrá la misma fase voluntaria que el estudiantado de bachillerato y también las mismas ponderaciones.

ACCESO DESDE UN BACHILLERATO NO RELACIONADO

Si he hecho un bachillerato de Artes, Ciencias Sociales o Humanidades, ¿puedo hacer una ingeniería o carrera de ciencias? (Ingeniería de Sistema de Telecomunicación, Sonido e Imagen; Ciencia de Datos; Ingeniería de Diseño Industrial y Desarrollo de Productos...)

Sí puedes estudiarlas.

Tendrás que esforzarte más en algunas asignaturas, como matemáticas y física. Sin embargo, muchos estudiantes en esas circunstancias han estudiado con éxito ingenierías y ciencias, con apoyo del profesorado y cursos de nivelación.

PONDERACIONES

¿Dónde se pueden consultar las ponderaciones?

En este apartado encuentras la ponderaciones para estudiar en la UPV y en el resto de universidades públicas valencianas.

PARS

En caso de matricularse en PARS, ¿hay que hacer un máster en la UPV o un máster en concreto o puedes elegir el máster que más se adecue a tus intereses?





Si te matriculas en el PARS, tienes ventajas para cursar el máster habilitante ligado a tu grado en la UPV; es decir, puedes empezar el máster cuando aún te queden 30 créditos para finalizar el grado, incluido el Trabajo Fin de Grado (TFG). Si no te matriculaste en el PARS, puedes empezar el máster cuando te queden 9 créditos del grado, o menos, sin contar el TFG.

Si te matriculas en el PARS y decides no cursar este máster, no se te penaliza de ninguna forma.

¿Es interesante el programa PARS para Ingeniería Aeroespacial o es mejor hacer el grado y luego buscar un máster de especialización?

Cursar el grado y después el Máster Universitario en Ingeniería Aeronáutica es la única forma de poder ejercer todas las atribuciones de la profesión de ingeniero/a aeronáutico/a.

El PARS es la vía de entrada más rápida para esa opción. Si luego decides hacer otro máster, no se te penaliza.

De modo que sí te interesa matricularte en el PARS: puedes ganar mucho, sin arriesgarte a perder nada.

¿Se puede hacer, por ejemplo, el grado de Ingeniería Mecánica y después el Máster de Ingeniería Aeronáutica?

El grado en Ingeniería Aeroespacial de la UPV es el título oficial de referencia del Máster Universitario en Ingeniería Aeronáutica.

Al tratarse de un máster habilitante para el ejercicio de una profesión regulada, el perfil de acceso ha de ser el grado en Ingeniería Aeroespacial por la UPV o grados equivalentes de cualquier universidad española o títulos extranjeros homologados.

GRUPO ARA

¿Cómo puedo acceder a un grupo ARA?

Ya no existen los grupos ARA.

Existe una mención ARA UPV (Alto Rendimiento Académico), que se otorga a estudiantes que finalizan el grado con un rendimiento académico y extracurricular destacado.

DISCAPACIDAD

¿Hay plazas reservadas para gente con necesidades educativas especiales, como altas capacidades o superdotación o alguna discapacidad? ¿cómo funciona en las PAU?

Un 5% de las plazas de las universidades públicas valencianas están reservadas para estudiantes con una discapacidad reconocida de un 33% o más. Si el cupo no se llena con estos estudiantes, puede cubrirse con alumnado con una discapacidad reconocida inferior al 33%, solo en los casos en que se cuente con un certificado de haber presentado necesidades de apoyo educativo permanentes, de nivel III o IV, asociadas a circunstancias personales de discapacidad y por las que se hayan precisado recursos y apoyos específicos.





Las personas con altas capacidades solo pueden optar a este cupo si tienen, además, una discapacidad reconocida; en caso contrario, no.

En las PAU se pueden pedir adaptaciones para las personas con alguna discapacidad. En el centro donde estudies bachillerato o ciclo formativo te podrán informar.

En esta página web puedes conocer notas de corte para estudiantes con discapacidad.

ACCESO PARA MAYORES DE 25, 40 Y 45 AÑOS

¿Cuál es la vía de acceso a grado para mayores de 25, 40 y 45 años?

Existe una reserva de plazas para mayores de 25, 40 y 45 años. En cada caso hay unos requisitos (examen, entrevista personal o ambas). Aquí tienes la <u>información sobre el procedimiento</u>.

Si realizo la prueba de acceso para mayores de 25, que incluye los exámenes de ciencias, ingeniería y arquitectura, ¿puedo optar al doble grado en ADE e Ingeniería Informática?

Sí, porque reunirás las condiciones de acceso a Ingeniería Informática y, por tanto, también al doble grado.

GRADOS EN INGLÉS

¿Puedo estudiar un grado en inglés como estudiante internacional en esta universidad?

En la UPV no ofrecemos grados en inglés, pero sí asignaturas. En algunos grados, como Fundamentos de Arquitectura, puedes llegar a configurarte un itinerario con gran parte de las asignaturas en inglés.

¿Las asignaturas se pueden cursar solo en castellano o inglés?

En castellano se ofertan todas las asignaturas troncales y obligatorias. Algunas de éstas también pueden cursarse en valenciano o inglés, si se elige voluntariamente.

¿Es necesario tener algún certificado en inglés u otro idioma para entrar a grados como Arquitectura?

No, aunque si te matriculas en asignaturas en inglés, deberás tener el nivel suficiente como para seguir las clases. Recomendamos un B2.

¿Cómo se puede optar al cupo de clases en inglés en Ingeniería Aeroespacial? ¿Cuántas plazas hay?

No existe un cupo y las plazas pueden variar según asignaturas. Pero cuanto mejor sea tu nota, antes puedes matricularte y, por tanto, tienes más opciones de elegir las asignaturas en inglés que te interesen.





B2 ESPAÑOL

¿Se necesita algún nivel de español para estudiar un grado en la UPV?

Para la mayoría de grados es necesario tener un certificado B2 en español.

Aquí tienes el listado de los grados de las universidades públicas valencianas que exigen un requisito lingüístico en español.

VALENCIANO

¿Es imprescindible saber valenciano para cursar estudios en la UPV?

No, no lo es.

El alumnado que desea estudiar en valenciano puede matricularse en las asignaturas o grupos que se ofertan.

Además, te interesa aprender valenciano y certificar este conocimiento, el <u>Servei de</u> Promoció i Normalització Lingüística te ofrece múltiples posibilidades.

PREINSCRIPCIÓN

¿Dónde me tengo que preinscribir para hacer un grado en la UPV?

A través del sistema telemático de preinscripción de la Generalitat Valenciana, www.preinscripcion.gva.es

¿Puedo preinscribirme en varias carreras?

Si haces la preinscripción en la Comunidad Valenciana, es posible (y recomendable) preinscribirse en las 20 carreras que te permite el sistema.

¿Cómo es el proceso de preinscripción, si se viene de otra Comunidad Autónoma?

Tendrás que hacer la preinscripción en la plataforma de la Generalitat Valenciana y seguir los mismos procesos de matrícula que si vinieras de la Comunidad Valenciana.

Aquí tienes toda la información https://www.upv.es/admision/admision-grado/bachillerato-es.html

Si quieres acceder a distintas comunidades autónomas, ¿tienes que hacer la preinscripción de las 20 opciones en las diferentes comunidades?

Sí, te aconsejamos que te preinscribas en el número máximo de grados que te permita el sistema de cada comunidad autónoma.

En Catalunya las PAU son una semana más tarde. ¿Habrá algún problema para poder hacer la preinscripción?

Siempre que hagas tu preinscripción en el plazo que marca la Generalitat Valenciana, no tendrás ningún problema.





LISTAS DE ESPERA

Si entro en una mis opciones y hago la matrícula y en una ronda posterior entro en otra. ¿Puedo hacer la matrícula en esa segunda oportunidad y cancelar la otra?

Sí, no tendrás problema.

El curso 2025 – 2026, la gestión de las listas de espera y los llamamientos los centraliza la Generalitat Valenciana.

Si los dos grados son de la UPV, te podrás dar de baja del primero a la vez que te matriculas del segundo que te han asignado. Si el último grado asignado es de la UPV y el grado en el que te quieres dar de baja es de otra universidad, tendrás que informarte en esa universidad de cómo solicitar la baja (y matricularte en la UPV en la fecha y hora asignadas).

Y si el último grado asignado es de otra universidad y el grado en el que te quieres dar de baja es de la UPV, puedes solicitar la baja a través de tu intranet, apartado Secretaría Virtual.

PLAZAS EN GRADOS EN SEPTIEMBRE

¿Quedan plazas para grados en septiembre?

Existen grados para los que existe una demanda menor, pero que ofrecen buenas oportunidades profesionales y una formación excelente.

En estos grados es posible que quede alguna plaza en septiembre. También pueden producirse bajas de última hora en otros grados.

Para aquellos grados que hayan agotado su lista de espera, durante la última semana de julio y en septiembre se publicará información de las plazas que queden en la web www.upv.es.

También puedes contactar con la escuela o facultad que imparte el grado de tu interés, por si hubiera alguna baja de última hora y tuvieras alguna opción.

MATRÍCULA

¿Cómo hago la matrícula en un grado universitario de la UPV?

En esta sección de la web de admisión tienes toda la información relevante

https://www.upv.es/admision/admision-grado/bachillerato-es.html#section-05

CAMBIAR DE GRADO

Si se empieza un grado, ¿se puede cambiar luego a otro, aprovechando los créditos comunes? ¿Cómo funciona el reconocimiento de asignaturas? ¿Qué plazas hay para cambiar de grado?

Se puede acceder a un grado de la Universitat Politècnica de València desde otro grado, bien sea de la UPV, de otra universidad española o de una universidad de otro país.





Para eso debes poder reconocer 30 créditos (mínimo) en el grado de destino.

Si el reconocimiento que solicitas ya se pedido y resuelto favorablemente en otra ocasión, el reconocimiento es automático, si proporcionas la documentación pertinente. Si no se ha realizado antes, se valorará. Si ya se ha denegado, es probable que tu solicitud también se deniegue.

Cuanto más similar sea el grado, más posibilidades de reconocimiento existen.

Puedes comprobar en <u>este enlace a la Información de adaptaciones/ convalidaciones/</u>
<u>Reconocimientos UPV,</u> los antecedentes que existen.

El plazo de solicitud de admisión por continuación de estudios en la UPV suele ser en febrero y primeros días de marzo (dos semanas).

Hay un cupo limitado, que depende de las plazas disponibles que tenga cada grado.

En la <u>web del Servicio de Alumnado</u> publican el listado de las plazas disponibles, así como las fechas definitivas.

¿Es posible acceder a un doble grado a través del traslado de expediente, si he comenzado ya una de las dos carreras?

Es posible, aunque difícil para la mayoría de dobles grados. Los dobles grados suelen ser grupos reducidos, por lo que hay pocas plazas disponibles para el acceso por continuación de estudios, o no hay ni ninguna.

En cualquier caso, tienes que hacer la solicitud en el periodo indicado. En la <u>web del</u> <u>Servicio de Alumnado</u> publican el listado de las plazas disponibles para continuación de estudios, así como las fechas.

¿Cómo funciona el traslado de expediente desde un grado de la UPV a otro?

Puedes solicitar admisión por continuación de estudios en la UPV.

En la web del Servicio de Alumnado publican las plazas disponibles, si hay.

Si es el mismo grado, pero en diferente campus, es fácil que te convaliden más asignaturas y el procedimiento es más directo, aunque las plazas también están limitadas.

Si empiezo en un doble grado de Mecánica y Electrónica en otra universidad ¿podría cambiarme a la UPV manteniendo el doble grado, que he visto que no existe, o solo podría pasarme a uno de ellos?

Solo podrías pasarte a uno de ellos, o a ambos independientemente, pero no al doble grado, porque no existe.

¿Puedo hacer los cuatro años de Matemáticas y un quinto con las asignaturas complementarias del doble grado?

No, los dobles grados son un itinerario de simultaneidad entre dos grados que se deben cursar de forma ordenada en el tiempo.

El grado en Matemáticas en la UPV no se imparte de forma independiente, sino solo de forma combinada con otros grados en itinerarios de doble grado.





Puedes solicitar el acceso por la vía de continuación de estudios a un doble grado de la UPV con Matemáticas, pero es difícil acceder; son grados que tienen pocas plazas y es raro que haya plazas en continuación de estudios.

Por otra parte, no te convalidarían cursos, sino asignaturas, si el órgano decisorio lo estima conveniente.

En la <u>web del Servicio de Alumnado</u> puedes consultar el procedimiento de acceso y los antecedentes de convalidación (reglas precedentes).

Si ya tienes un grado en Matemáticas y lo que quieres es completar tu formación, tal vez sería más eficiente que realizaras un máster. En la UPV te ofrecemos multitud de opciones. Aquí tienes información sobre los <u>másteres universitarios en la UPV</u> y aquí sobre <u>másteres</u> profesionalizantes

¿Si empiezo mis estudios en la UPV, se pueden continuar/acabar en otra universidad en otro país?

Eso depende de la normativa de acceso del país y la universidad, deberías contactarles para asegurarte.

ACCESO INTERNACIONAL A GRADOS

Soy estudiante internacional, ¿hay posibilidad de hacer proceso de preinscripción con antelación para tener tiempo de trámite de visas? ¿Hay fase 0?

Para el acceso a grados no hay fase 0; para estudios de máster, sí.

¿Cuántas vacantes hay para extranjeros cada curso?

La UPV no tiene un cupo reservado para estudiantes de otros países.

¿Puedo acceder a la UPV con una acreditación provisional de la UNED?

En la UPV, te puedes preinscribir con una acreditación provisional de la UNED. No obstante, si resultas admitido y te matriculas en un grado, has de presentar en el centro en que te has matriculado la acreditación definitiva lo antes posible.

Según UNEDassis, hay dos casos en los que la acreditación es provisional:

- a) Estudiantes de Reino Unido, Escocia o Irlanda que han presentado predicciones de notas para el cálculo de la calificación para la admisión. En este caso, la acreditación deja de ser provisional cuando envían a UNEDasiss los resultados finales.
- b) Estudiantes pendientes de obtener la homologación de sus estudios al bachillerato español. En este caso la acreditación deja de ser provisional cuando el estudiante presenta en UNEDasiss el documento con la homologación.

PRUEBAS DE COMPETENCIA ESPECÍFICA (PCE)

¿Qué son las PCE?





Las <u>Pruebas de Competencia Específica (PCE)</u> están dirigidas al alumnado que no procede del sistema educativo español.

Las PCE no son obligatorias, pero permiten aumentar la nota de acceso y, por tanto, mejorar las opciones de entrar en el grado que se elija.

Las PCE están organizadas por el organismo oficial español UNEDassis.

Más información en la web de acceso internacional de la UPV.

Si en las ponderaciones del grado que me interesa, castellano no me cuenta, ¿tengo que hacer la asignatura igualmente?

En la fecha en que se redacta este documento, en la Comunidad Valenciana no es necesario, pero se prevé que cambie para las PCE de 2026.

La información actualizada está disponible en https://unedasiss.uned.es/faqs

¿Recomiendan para estudiantes extranjeros registrarse en la segunda convocatoria de las PCE? ¿O ya para esa fecha no quedan plazas para entrar en Fundamentos de la Arquitectura?

Puedes realizar la convocatoria de las PCE en la segunda convocatoria, en septiembre, porque la Acreditación tiene una validez de dos años. Por otra parte, es muy improbable que quede alguna plaza en Arquitectura en septiembre.

Pero es positivo, así tienes más tiempo para preparar el resto de documentación y trámites.

¿Si hago las PCE en septiembre, puedo acceder a un grado de la UPV en septiembre?

Si tienes la acreditación con nota de acceso, puedes preinscribirte en el plazo normal, o en el plazo ampliado para estudiantes internacionales. Aquí encontrarás los plazos y procedimientos https://universitats.gva.es/es/preinscripcio-universitaria.

Si no te admiten en el grado que deseas, actívate en la lista de espera. Cuando hagas las PCE en septiembre, debes pedir una reacreditación en la UNED, con tu nueva nota.

Como esta nota no sirve para el primer reparto de plazas, sería como si hubieras aprobado la PAU de la convocatoria extraordinaria de julio.

Los grados con notas de corte altas, muy probablemente no tendrán plazas disponibles. En cualquier caso, puedes contactar con la escuela o facultad que imparte el grado que te interesa, por si hubiera alguna oportunidad.

En cualquier caso, como la acreditación tiene una validez de dos años, la nueva nota también te servirá para acceder a un grado el curso siguiente.

¿Valen mis resultados de las PCE del año pasado para preinscribirme este año?

Las PCE valen para el acceso a la universidad durante los cursos académicos inmediatamente siguientes; es decir, si una PCE está aprobada en el año 2024 debería servir para el acceso a la universidad los cursos 2024/2025 y 2025/2026.

Más información en https://unedasiss.uned.es/faqs





Si la nota de corte es 10,4, como para Comunicación Audiovisual, y con las PCE no alcanzo esa nota, ¿aun así puedo aplicar o no es posible?

Sí puedes aplicar, porque la nota de corte se calcula cada año, en función de la demanda de esos estudios para ese curso. Así que cabe la posibilidad que baje la nota y que puedas acceder.

Si realicé 2 veces las PCE, ¿se considera la nota más alta o la más reciente?

Se considera la más alta.

¿Cuántas veces puedo presentarme a las PCE?

No hay límite.

ACCESO DESDE BACHILLERATO EUROPEO

Los estudiantes de sistemas educativos de la Unión Europea, ¿qué deben hacer para estudiar un grado en la UPV?

Si vienes de sistemas educativos de la Unión Europea, has de formalizar la <u>acreditación</u> cuando tengas el nivel educativo que te da acceso a estudios universitarios.

Tu nota de bachillerato, convalidada por la UNED mediante la acreditación, será de un máximo de 10. Esta será tu nota de admisión.

Si quieres que tu nota de admisión suba, debes presentarte a <u>las Pruebas de Competencia</u> Específicas (PCE).

En este documento se explica cómo se calcula la nota de admisión a las universidades públicas valencianas desde sistemas educativos no españoles.

En la homologación de mi título de bachiller obtuve la nota máxima, de 10 puntos ¿ya con eso podría entrar a la universidad? ¿O tengo que hacer obligatoriamente las PCE?

Si el grado que te interesa tiene una nota inferior a 10, puedes acceder sin las PCE. Sin embargo, ten en cuenta que las notas varían cada año.

ACCESO DESDE BACHILLERATO INTERNACIONAL

Los estudiantes que provienen de bachillerato Internacional y no obtienen notas hasta mediados de julio, ¿llegan a tiempo para la preinscripción o pueden hacerla con las notas predictivas?

Para el estudiantado internacional, el plazo inicial de solicitudes de preinscripción se alarga hasta finales de julio. El procedimiento y fechas se publican en la web de preinscripción universitaria de la Generalitat Valenciana: https://universitats.gva.es/es/preinscripcio-universitaria





La preinscripción se puede realizar con una acreditación provisional de la UNED. No obstante, si resultas admitido y te matriculas en un grado, has de presentar en el centro en que te has matriculado la acreditación definitiva lo antes posible.

ACCESO DESDE COLOMBIA

¿Cómo es el proceso para estudiantes de Colombia?

Colombia y España tienen un convenio específico, por lo que para acceder a una universidad pública española tan solo será necesario apostillar el diploma de bachiller y el certificado de Saber 11, en Colombia, y presentar estos documentos ante la UNED.

La acreditación digital de la UNED permite participar en los <u>procesos de admisión</u> en la mayoría de las universidades en España.

Es necesario haber obtenido un mínimo de 200 puntos en la prueba de Saber 11 y la nota máxima que se puede conseguir con la equivalencia es de 10 puntos.

Como puedes necesitar una nota mayor del 10 para acceder, es recomendable que mejores tus calificaciones presentándote a las <u>Pruebas de Competencia Específica</u> de la UNED.

ACCESO DESDE PAÍSES NO EUROPEOS Y SIN CONVENIO

¿Cómo sería la admisión desde un país no europeo y sin convenio de reciprocidad? Por ejemplo: Honduras, Venezuela, México, Marruecos...

Debes obtener la homologación (reconocimiento oficial de que tu título equivale al título español que da acceso a estudios universitarios); la legalización (proceso de dar validez oficial a tus documentos académicos extranjeros) y la acreditación en UNEDasiss (certificado que permite participar en los procesos de admisión a la universidad en España).

Así puedes obtener una nota de admisión de un máximo de 6; por tanto, si quieres aumentar tu nota de admisión (en España, el máximo es 14), debes presentarte a las Pruebas de Competencias Específicas (PCE).

Mi hija que se gradúa en Bachiller en julio en Venezuela y desea estudiar el grado en Diseño y Tecnologías Creativas, pero por las fechas de presentación de las PCE, ¿podrá ingresar el próximo año?

Como el grado al que te refieres tiene mucha demanda, es difícil que quede alguna plaza en septiembre.

No obstante, puedes contactar con la escuela o facultad que imparte el grado de tu interés, por si hubiera alguna baja de última hora y tuvieras alguna opción.

Tengo un título de técnico superior universitario de Venezuela, creo que esto equivale a un FP de grado superior en España. ¿Con eso podría entrar directo a la universidad sin hacer las PCE?





Si equivale a un ciclo formativo de grado superior sí podrías acceder directamente, tras homologar, legalizar y acreditar tus estudios; pero puedes obtener una nota de admisión de un máximo de 6; por tanto, si quieres aumentar tu nota de admisión (en España, el máximo es 14), debes presentarte a las Pruebas de Competencias Específicas (PCE).

PRECIO DE LA MATRÍCULA PARA ESTUDIANTES INTERNACIONALES

Si tienes pasaporte europeo, ¿el coste es el mismo que para los españoles, aunque no vivas en Europa?

Si tienes pasaporte europeo, tienes nacionalidad europea y, por lo tanto, <u>no se te puede</u> exigir pagar tasas más elevadas que a los españoles.

Para otras nacionalidades, ¿los precios de matrícula varían?

A los estudiantes extranjeros que no tengan la condición de residentes, excluyendo a los nacionales de Estados miembros de la Unión Europea y a aquellos a los que sea aplicable el régimen comunitario, se les aplicará el doble de los precios para los servicios académicos universitarios, sin que el precio correspondiente pueda exceder el cien por cien del coste del servicio académico.

Éste es el documento donde se establece.

¿Qué becas existen para estudiantes internacionales?

Los estudiantes de la **Unión Europea** pueden optar a la mayor parte de las <u>becas estatales</u> y <u>autonómicas</u> así como a las <u>ayudas de la UPV</u> y muchos países de fuera de la Unión Europea ofrecen becas para que sus estudiantes puedan cursar formación en universidades europeas. El alumnado internacional ya matriculado también puede acceder a diversas <u>ayudas de la UPV</u>.

La UPV gestiona ayudas para estudiantes internacionales a través de distintos programas de cooperación. Puedes verlos en la página del <u>Vicerrectorado de Internacionalización y</u> Comunicación.

También puedes optar a becas nacionales de tu país de origen, por ejemplo, si eres estudiante en la República Dominicana (becas PRONABEC), México (becas CONACYT), Ecuador (becas CONACYT), por citar algunos ejemplos.

El <u>SEPIE</u> o la Unión Europea facilitan el acceso a la educación en Europa con <u>programas</u> específicos. Además, algunas entidades privadas (como <u>Fundación Carolina</u>) también ofrecen becas para estudiantes extranjeros.





CONTINUACIÓN DE ESTUDIOS DESDE GRADOS DE OTROS PAÍSES

Ya inicié un grado universitario en otro país y quiero empezar un grado en la UPV, ¿qué pasos debería seguir?

Si tienes estudios universitarios extranjeros parciales o totales que no hayan obtenido la homologación de su título en España, puedes solicitar el acceso por la vía de continuación de estudios.

Como mínimo tienen que poder reconocerte 30 créditos en el grado al que quieras acceder. Se pueden reconocer asignaturas cursadas en estudios universitarios oficiales extranjeros, siempre que el contenido de las asignaturas aportadas y su carga horaria sea coincidente en, al menos, un 75% con la solicitada.

El plazo de solicitud suelen ser dos semanas a finales de febrero y principios de marzo. Consulta los detalles en esta web.

Aquí tienes el enlace al formulario de solicitud de acceso por la vía de continuación de estudios.

MOVILIDAD INTERNACIONAL DESDE LA UPV

El grado en Diseño Arquitectónico de Interiores en España solo se imparte en la UPV; para acceder a Erasmus ¿hay menos opciones de países, al no ser tan común?

En este grado, puedes pasar un semestre en alguna de las 120 universidades de 35 países diferentes con las que la Escuela Técnica Superior de Arquitectura tiene convenios de intercambio.

Ten en cuenta que los planes de estudio en la UPV cuentan con un amplio número de asignaturas optativas para que puedas orientar tu aprendizaje hacia los ámbitos que te interesen.

PRESENCIALIDAD DE GRADOS

¿Hay opción de hacer el grado de forma semipresencial o a distancia?

Los grados en la UPV son presenciales. Sin embargo, se puede solicitar dispensa de la obligación de asistencia por causas justificadas (laboral, familiar, enfermedad, deportiva...). Esta solicitud debe ser aprobada por el organismo competente.

Aquí un enlace a la normativa de régimen académico de la UPV, donde lo explica.

PREGUNTAS SOBRE GRADOS CONCRETOS

¿Qué nuevos grados y dobles grados hay el curso 2025 – 2026?





La UPV oferta 5 nuevos grados y dobles grados para el próximo curso: grado en Ingeniería Ambiental; grado en Inteligencia Artificial; doble grado en Biotecnología + Química; doble grado en Ingeniería Química + Ingeniería de Tecnología y Diseño Textil; doble grado en Ciencias Ambientales + Ciencias y Tecnologías del Mar.

Encuentra el grado o doble grado que te interese en este buscador.

Arquitectura

¿Cuál es la diferencia entre el grado de Arquitectura Técnica y Fundamentos de la Arquitectura?

El grado en Arquitectura Técnica forma a profesionales responsables de la dirección de la ejecución material de la obra, su organización, el control de calidad, la seguridad laboral y el control de costes.

El grado en Fundamentos de la Arquitectura forma a profesionales capaces de crear proyectos arquitectónicos que satisfagan a su vez las exigencias estéticas y las técnicas del cliente, respetando los límites del presupuesto y la normativa sobre construcción.

El grado en Fundamentos de la Arquitectura, junto con el Máster Universitario en Arquitectura, equivale en su conjunto, a la antigua titulación de Arquitectura.

En la carrera de Fundamentos de la Arquitectura, ¿te exigen tener un cierto grado de inglés?

No

¿En qué campus se encuentra la carrera de Fundamentos de la Arquitectura?

En el campus de Vera (València)

Informática

¿La profesión de Ingeniero en Informática es regulada, en España?

No, pero se requiere cursar el grado en Ingeniería Informática o el grado + el Máster en Ingeniería Informática para poder ejercer algunas atribuciones profesionales.

Administración y Dirección de Empresas

¿Qué diferencia hay entre estudiar ADE en la UV con respecto a la UPV?

Tienes mucha información en las páginas web de ambas universidades para comparar, tanto los grados como los campus.

En la UPV nos distinguimos por una metodología docente basada en la práctica y en conocimiento aplicado. Puedes estudiar ADE tanto en el campus de Vera como en el de Alcoy.

Ingeniería Aeroespacial

¿Cómo se puede optar al cupo de clases en inglés en Ingeniería Aeroespacial?

No hay cupo en inglés, puedes estudiar asignaturas en inglés.





Ingeniería Eléctrica

¿En qué campus se encuentra el grado de Ingeniería Eléctrica?

Valencia y Alcoy

DEPORTISTAS DE ÉLITE

¿Qué ventajas tiene los deportistas en la UPV?

La UPV ofrece apoyo específico a quien acredite su condición de deportista de alto nivel o deportista de alto rendimiento de acuerdo con la normativa vigente de aplicación (BOE, DOCV, etc.).

Se establece una reserva de plazas en admisión a grados, ayudas económicas, facilidades para compaginar estudios y apoyo para participar en competiciones.

Más información en https://www.upv.es/entidades/ad/deporte-de-alto-nivel/

ALOJAMIENTO

¿Qué opciones de alojamiento hay si estudio en la UPV?

Aquí encontrarás toda la información respecto a residencias universitarias y buscador de pisos en los tres campus de la UPV (Vera, Alcoy y Gandia)

https://www.upv.es/perfiles/estudiante/alojamientos-upv-es.html

MATRÍCULA MÁSTER

¿Cómo hago la matrícula en un máster universitario de la UPV?

En el apartado 4 de esta web encuentras toda la información relevante.

https://www.upv.es/admision/admision-master/index-es.html#section-04

